AZALIA 100x80/120x80 SERIA SWT

Azalia L

1 2 3/4/5 6 7 8/9/10

<

11

12/13/14 15 16/17 18/19 20 21 22 23  24/25/26 27/28/29
/130 /131 /132

64

012-azalia 100 120
27 pa dziernika 2016 08:42:52



Azalia 100x80 L

numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi
1 201020027 | profil scienny I
2 104020043 | uszczelka o przekroju ,U” F
3 301010038 | duza szyba stata - grafit M wymiary 1580 x 475 x 5
4 301010039 | duza szyba stata - brgz M wymiary 1580 x 475 x 5
5 301010040 |duza szyba stata - transparentna M wymiary 1580 x 475 x 5
6 104020044 | uszczelka pidrowa szyby statej F
7 201010021 | profil poziomy gérny - L K
8 301010041 | mata szyba stata - grafit L wymiary 1580 x 245 x 5
9 301010042 | mata szyba stata - brgz L wymiary 1580 x 245 x 5
10 301010043 | mata szyba stata - transparentna L wymiary 1580 x 245 x 5
11 104020045 | uszczelka pidrowa szyby drzwiowej F
12 301020023 | duza szyba drzwiowa - grafit M wymiary 1625 x 390, grubos¢ 5
13 301020024 | duza szyba drzwiowa - brgz M wymiary 1625 x 390, grubos¢ 5
14 301020025 | duza szyba drzwiowa - transprentna M wymiary 1625 x 390, grubos¢ 5
15 104020046 |uszczelka magnetyczna F
16 401020025 | skorupa brodzika - zwykty montaz N wymaga potwierdzenia dostepnosci
17 401020026 | skorupa brodzika - szybki montaz N wymaga potwierdzenia dostepnosci
18 401020027 | ostona brodzika - zwykty montaz K wymaga potwierdzenia dostepnosci
19 401020028 | ostona brodzika - szybki montaz K wymaga potwierdzenia dostepnosci
20 402010014 | stelaz brodzika I
21 403010029 | pret M12 x 270 nogi przedniej/bocznej F
22 403010030 | pret M12 x 355 nogi tylnej F
23 201010022 | profil poziomy dolny L K
24 301020026 | mata szyba drzwiowa - grafit L wymiary 1625 x 330, grubos¢ 5
25 301020027 | mata szyba drzwiowa - brgz L wymiary 1625 x 330, grubos¢ 5
26 301020028 | mata szyba drzwiowa - transparentna L wymiary 1625 x 330, grubos¢ 5
27 401010015 | brodzik kompletny L - zwykty montaz P wymaga potwierdzenia dostepnosci
28 401010016 | brodzik kompletny L - szybki montaz P wymaga potwierdzenia dostepnosci
29 401010017 | brodzik kompletny L - zamiennik polskiej produkcji T wymaga potwierdzenia dostepnosci
30 401020153 | skorupa brodzika - odcien kremowy N wymaga potwierdzenia dostepnosci
31 401020154 | ostona brodzika - odcief kremowy K wymaga potwierdzenia dostepnosci
32 401010104 | brodzik kompletny L - odcien kremowy P wymaga potwierdzenia dostepnosci
33 403010136 |pret M12 - komplet H

012-azalia 100 120

27 pa dziernika 2016 08:42:52

65




Azalia 120x80 L

numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi
1 201020027 | profil scienny I
2 104020043 | uszczelka o przekroju ,U” F
3 301010194 | duza szyba stata - grafit N wymiary 1580 x 666 x 5
4 301010044 | duza szyba stata - brgz N wymiary 1580 x 666 x 5
5 301010045 | duza szyba stata - transparentna N wymiary 1580 x 666 x 5
6 104020044 | uszczelka pidrowa szyby statej F
7 201010023 | profil poziomy gérny - L K
8 301010041 | mata szyba stata - grafit L wymiary 1580 x 245 x 5
9 301010042 | mata szyba stata - brgz L wymiary 1580 x 245 x 5
10 301010043 | mata szyba stata - transparentna L wymiary 1580 x 245 x 5
11 104020045 | uszczelka pidrowa szyby drzwiowej F
12 301020023 | duza szyba drzwiowa - grafit M wymiary 1625 x 390, grubos¢ 5
13 301020024 | duza szyba drzwiowa - brgz M wymiary 1625 x 390, grubos¢ 5
14 301020025 | duza szyba drzwiowa - transparentna M wymiary 1625 x 390, grubos¢ 5
15 104020046 |uszczelka magnetyczna F
16 401020029 | skorupa brodzika - zwykty montaz 0] wymaga potwierdzenia dostepnosci
17 401020030 | skorupa brodzika - szybki montaz (0] wymaga potwierdzenia dostepnosci
18 401020031 | ostona brodzika - zwykty montaz L wymaga potwierdzenia dostepnosci
19 401020032 | ostona brodzika - szybki montaz L wymaga potwierdzenia dostepnosci
20 402010015 | stelaz brodzika J
21 403010029 | pret M12 x 270 nogi przedniej/bocznej F
22 403010030 | pret M12 x 355 nogi tylnej F
23 201010024 | profil poziomy dolny L K
24 301020026 | mata szyba drzwiowa - grafit L wymiary 1625 x 330, grubos¢ 5
25 301020027 | mata szyba drzwiowa - brgz L wymiary 1625 x 330, grubos¢ 5
26 301020028 | mata szyba drzwiowa - transparentna L wymiary 1625 x 330, grubos¢ 5
27 401010018 | brodzik kompletny L - zwykty montaz R wymaga potwierdzenia dostepnosci
28 401010019 | brodzik kompletny L - szybki montaz R wymaga potwierdzenia dostepnosci
29 401010020 | brodzik kompletny L - zamiennik polskiej produkcji T wymaga potwierdzenia dostepnosci
30 401020155 | skorupa brodzika - odcien kremowy (0] wymaga potwierdzenia dostepnosci
31 401020156 | ostona brodzika - odcier kremowy L wymaga potwierdzenia dostepnosci
32 401010105 | brodzik kompletny L - odcieh kremowy R wymaga potwierdzenia dostepnosci
33 403010136 |pret M12 - komplet H

012-azalia 100 120

27 pa dziernika 2016 08:42:52

66




11

12/13/14 15

1/2/3 4

Azalia P

I Wﬁ

18

5

6/7/8 9

10

J

19/20 21/22 23 24/25/26 27/28/29

/130

/131

Azalia 100x80 P

/132

numer symbol

nazwa czesci

grupa cenowa

uwagi

1 301010041 | mata szyba stata - grafit L wymiary 1580 x 245 x 5
2 301010042 | mata szyba stata - brgz L wymiary 1580 x 245 x 5
3 301010043 | mata szyba stata - transprentna L wymiary 1580 x 245 x 5
4 201010025 | profil poziomy gérny P K

012-azalia 100 120
27 pa dziernika 2016 08:42:52

67



Azalia 100x80 P

numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi

5 104020044 | uszczelka pidrowa szyby statej F

6 301010038 | duza szyba stata - grafit M wymiary 1580 x 475 x 5

7 301010039 | duza szyba stata - brgz M wymiary 1580 x 475 x 5

8 301010040 |duza szyba stata - transparentna M wymiary 1580 x 475 x 5

9 104020043 | uszczelka o przekroju ,U” F

10 201020027 | profil $cienny I

11 104020045 | uszczelka pidrowa szyby drzwiowej F

12 301020026 | mata szyba drzwiowa - grafit L wymiary 1625 x 330, grubos¢ 5
13 301020027 | mata szyba drzwiowa - brgz L wymiary 1625 x 330, grubos¢ 5
14 301020028 | mata szyba drzwiowa - transparentna L wymiary 1625 x 330, grubos¢ 5
15 201010026 | profil poziomy dolny P K

16 403010030 | pret M12 x 355 nogi tylnej F

17 403010029 | pret M12 x 270 nogi przedniej/bocznej F

18 402010014 | stelaz brodzika I

19 401020033 | ostona brodzika - zwykly montaz K wymaga potwierdzenia dostepnosci
20 401020034 | ostona brodzika - szybki montaz K wymaga potwierdzenia dostepnosci
21 401020035 | skorupa brodzika - zwykty montaz N wymaga potwierdzenia dostepnosci
22 401020036 | skorupa brodzika - szybki montaz N wymaga potwierdzenia dostepnosci
23 104020046 | uszczelka magnetyczna F
24 301020023 | duza szyba drzwiowa - grafit M wymiary 1625 x 390, grubos¢ 5
25 301020024 | duza szyba drzwiowa - brgz M wymiary 1625 x 390, grubos¢ 5
26 301020025 |duza szyba drzwiowa - transparentna M wymiary 1625 x 390, grubos¢ 5
27 401010021 | brodzik kompletny P - zwykty montaz P wymaga potwierdzenia dostepnosci
28 401010022 | brodzik kompletny P - szybki montaz P wymaga potwierdzenia dostepnosci
29 401010023 | brodzik kompletny P - zamiennik polskiej produkcii T wymaga potwierdzenia dostepnosci
30 401020157 | ostona brodzika - odcier kremowy K wymaga potwierdzenia dostepnosci
31 401020158 | skorupa brodzika - odcien kremowy N wymaga potwierdzenia dostepnosci
32 401010106 | brodzik kompletny P - odcieh kremowy P wymaga potwierdzenia dostepnosci
33 403010136 | pret M12 - komplet H

Azalia 120x80 P
numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi

1 301010041 | mata szyba stata - grafit L wymiary 1580 x 245 x 5

2 301010042 | mata szyba stata - brgz L wymiary 1580 x 245 x 5

3 301010043 | mata szyba stata - transprentna L wymiary 1580 x 245 x 5

4 201010027 | profil poziomy gérny P K

5 104020044 | uszczelka piérowa szyby statej F

6 301010194 | duza szyba stata - grafit N wymiary 1580 x 666 x 5

7 301010044 | duza szyba stata - brgz N wymiary 1580 x 666 x 5

8 301010045 | duza szyba stata - transparentna N wymiary 1580 x 666 x 5

9 104020043 | uszczelka o przekroju ,U” F

10 201020027 | profil scienny I

012-azalia 100 120

27 pa dziernika 2016 08:42:52

68




Azalia 120x80 P

) o) «aniin])
<) «sutt) o)
) o) <]
<) ) <)
<) <o) aqing)
<) ) <)

vy
5%

) <) toetny)
QiR tpR g
) <) «ttitt)
) ) )
putiRgR g
) <) i)
puttitiRgRwg
) <) eunny)
) <) )
) <) <ttt
SRR
) <) <)

numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi

11 104020045 | uszczelka pidrowa szyby drzwiowej F

12 301020026 | mata szyba drzwiowa - grafit L wymiary 1625 x 330, grubos¢ 5
13 301020027 | mata szyba drzwiowa - brgz L wymiary 1625 x 330, grubos¢ 5
14 301020028 | mata szyba drzwiowa - transparentna L wymiary 1625 x 330, grubos¢ 5
15 201010028 | profil poziomy dolny P K

16 403010030 | pret M12 x 355 nogi tylnej F

17 403010029 | pret M12 x 270 nogi przedniej/bocznej F

18 402010015 | stelaz brodzika J

19 401020037 | ostona brodzika - zwykly montaz L wymaga potwierdzenia dostepnosci
20 401020038 | ostona brodzika - szybki montaz L wymaga potwierdzenia dostepnosci
21 401020039 | skorupa brodzika - zwykty montaz (0] wymaga potwierdzenia dostepnosci
22 401020040 | skorupa brodzika - szybki montaz (0] wymaga potwierdzenia dostepnosci
23 104020046 | uszczelka magnetyczna F

24 301020023 | duza szyba drzwiowa - grafit M wymiary 1625 x 390, grubos¢ 5
25 301020024 | duza szyba drzwiowa - brgz M wymiary 1625 x 390, grubos¢ 5
26 301020025 | duza szyba drzwiowa - transparentna M wymiary 1625 x 390, grubos¢ 5
27 401010024 | brodzik kompletny P - zwykty montaz R wymaga potwierdzenia dostepnosci
28 401010025 | brodzik kompletny P - szybki montaz R wymaga potwierdzenia dostepnosci
29 401010026 | brodzik kompletny P - zamiennik polskiej produkcji T wymaga potwierdzenia dostepnosci
30 401020159 | ostona brodzika - odcien kremowy L wymaga potwierdzenia dostepnosci
31 401020160 | skorupa brodzika - odcien kremowy (6] wymaga potwierdzenia dostepnosci
32 401010107 | brodzik kompletny P - odcieh kremowy R wymaga potwierdzenia dostepnosci
33 403010136 | pret M12 - komplet H

Azalia
1 2 3 4

numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi
1 701010012 | zestaw wkretéw do montazu kabiny F
2 403010036 | zestaw wkretéw do montazu brodzika 100x80 E
3 403010037 | zestaw wkretow do montazu brodzika 120x80 E
4 403010005 |nakretka M12 A
5 403010032 | nakretka M12 z kotnierzem A

012-azalia 100 120

27 pa dziernika 2016 08:42:52

69




1 2 3 @ 4
[;D >
g =9
6 @ 7 8 9
>
P
11 13 14 =37
) ))
| =99 nimm
‘ — UL
7 |ee8d
©O60
16 18 19
7
l l Er
numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi
1 403010157 | duzy zatrzask ostony - zwykly montaz B
2 403010033 | maty zatrzask ostony - zwykty montaz A
3 403010006 | zaslepka wkretu ostony - zwykty montaz A
4 403010009 | uchwyt ostony - zwykty montaz B
5 403010008 | stopka - zwykty montaz B Srednica 56
6 403010034 | stopka - szybki montaz B Srednica 38
7 403010022 | zatrzask ostony - szybki montaz B
8 105050007 |drenaz H
9 702020053 | uchwyt szyby statej A
10 702010015 |rolka goérna E Srednica kétka 25
11 702010016 |rolka dolna E Srednica kétka 25
12 702020014 | uchwyt drzwi E rozstaw 145
13 702010017 | odbojnik B
14 403010133 | zestaw montazowy brodzika - stara wersja | bez pretow M12; rysunek poglgdowy
15 403010130 | zestaw montazowy brodzika - nowa wersja | bez pretow M12; rysunek poglagdowy
16 902010011 | zestaw montazowy kabiny M bez zestawu brodzika; rysunek pogladowy
17
18
19
20

012-azalia 100 120
27 pa dziernika 2016 08:42:52

70




UWAGA: Przed zamowieniem paczki nalezy upewnic sie, jakg wersje pakowania ma posiadana paczka z kompletu.
Niedopuszczalne jest mieszanie ze sobg paczek 1/2i2/2 o réznym sposobie pakowania.

Azalia 100x80 - paczki - stara wersja pakowania - wymaga potwierdzenia dostepnosci

symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi
901010078 aczka 1/2 Azalia 100x80 L T brodzik, profile poziome, ostona, stelaz, zestaw montazowy
P brodzika, drenaz
901010079 | paczka 1/2 Azalia 100x80 P T brodzik, profile poziome, ostona, stelaz, zestaw montazowy
P brodzika, drenaz
901010080 | paczka 2/2 Azalia 100x80 grafit T szyby boczne, szyby drzwi, uszczelki, profile, zestaw montazowy
kabiny
901010081 | paczka 2/2 Azalia 100x80 braz T szyby boczne, szyby drzwi, uszczelki, profile, zestaw montazowy
kabiny
901010082 paczka 2/2 Azalia 100x80 T szyby boczne, szyby drzwi, uszczelki, profile, zestaw montazowy
transparentna kabiny
Azalia 120x80 - paczki - stara wersja pakowania - wymaga potwierdzenia dostepnosci
symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi
901010083 | paczka 1/2 Azalia 120x80 L T brodzik, ostona, profile poziome, zestaw montazowy brodzika,
drenaz
. brodzik, ostona, profile poziome, zestaw montazowy brodzika,
901010084 | paczka 1/2 Azalia 120x80 P T drenaz
901010085 | paczka 2/2 Azalia 120x80 grafit T szyby boczne, szyby drzwi, uszczelki, profile, zestaw montazowy
kabiny
901010086 | paczka 2/2 Azalia 120x80 braz T szyby boczne, szyby drzwi, uszczelki, profile, zestaw montazowy
kabiny
901010092 paczka 2/2 Azalia 120x80 T szyby boczne, szyby drzwi, uszczelki, profile, zestaw montazowy
transparentna kabiny

Azalia 100x80 - paczki - nowa wersja pakowania - wymaga potwierdzenia dostepnosci

symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi

8006059075481051340102 | paczka 1/2 Azalia 100x80 L U brodzik, profile poziome, ostona,
stelaz, zestaw montazowy brodzika,
zestaw montazowy kabiny, drenaz

8006059075481051410102 | paczka 1/2 Azalia 100x80 P U brodzik, profile poziome, ostona,

stelaz, zestaw montazowy brodzika,
zestaw montazowy kabiny, drenaz

8006059075481049460202
8006059075481049390202

paczka 2/2 Azalia 100x80 grafit L

s szyby boczne, szyby drzwi, uszczelki,
paczka 2/2 Azalia 100x80 grafit P

profile

8006059075481051340202
8006059075481051410202

paczka 2/2 Azalia 100x80 bragz L
paczka 2/2 Azalia 100x80 brgz P

szyby boczne, szyby drzwi, uszczelki,
profile

8006059075481049770202
8006059075481049600202

paczka 2/2 Azalia 100x80 TR L
paczka 2/2 Azalia 100x80 TR P

szyby boczne, szyby drzwi, uszczelki,

S profile

Azalia 120x80 - paczki - nowa wersja pakowania - wymaga potwierdzenia dostepnosci

symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi

brodzik, ostona, profile poziome,

8006059075481051580102 | paczka 1/2 Azalia 120x80 L U zestaw montazowy brodzika, zestaw
montazowy kabiny, drenaz
brodzik, ostona, profile poziome,
8006059075481051650102 | paczka 1/2 Azalia 120x80 P U zestaw montazowy brodzika, zestaw

montazowy kabiny, drenaz

8006059075481051720202 | paczka 2/2 Azalia 120x80 grafit L s szyby boczne, szyby drzwi, uszczelki,

8006059075481051890202

paczka 2/2 Azalia 120x80 grafit P

profile

8006059075481051580202

paczka 2/2 Azalia 120x80 bragz L

8006059075481051650202

paczka 2/2 Azalia 120x80 braz P

szyby boczne, szyby drzwi, uszczelki,
profile

8006059075481051960202

paczka 2/2 Azalia 120x80 TR L

8006059075481052020202

paczka 2/2 Azalia 120x80 TR P

szyby boczne, szyby drzwi, uszczelki,
profile

012-azalia 100 120
27 pa dziernika 2016 08:42:52

71




	Strona 64
	Strona 65
	Strona 66
	Strona 67
	Strona 68
	Strona 69
	Strona 70
	Strona 71

